
Italiano 

Avvertenze di Sicurezza

Leggere attentamente tutte le istruzioni prima di utilizzare o installare 
questo prodotto. La mancata osservanza delle avvertenze potrebbe causare 
danni materiali o lesioni personali. Conservare queste istruzioni per 
riferimento futuro.

1. Uso corretto del prodotto:
◊ Questa copertura è progettata esclusivamente per proteggere 

pompe di calore esterne in contesti residenziali. Non utilizzarla 
per altri scopi.

◊ Non utilizzare la copertura come superficie di seduta, supporto 
per oggetti pesanti o protezione per altri apparecchi non 
compatibili.

◊ Non caricare con oggetti che superino un peso di 5 kg.

2. Montaggio:
◊ Seguire attentamente le istruzioni di montaggio incluse.
◊ Assicurarsi che tutte le parti siano saldamente fissate prima 

dell’uso.

3. Stabilità e posizionamento:
◊ La copertura deve essere sempre fissata saldamente, 

utilizzando la ferramenta e le istruzioni fornite.
◊ Assicurarsi che la copertura non ostacoli il normale 

funzionamento della pompa di calore e sia posizionata in modo 
da garantire una ventilazione adeguata.

◊ Non installare il prodotto in aree soggette a vento eccessivo 
senza un adeguato fissaggio.

4. Esposizione alle intemperie:
◊ La copertura è progettata per resistere a condizioni 

atmosferiche standard, inclusa pioggia e neve leggera.
◊ In caso di condizioni climatiche estreme (forte vento, grandine 

o neve pesante), verificare che il prodotto sia in buono stato e 
ben ancorato.

◊ Effettuare un controllo visivo ogni 6 mesi o dopo eventi 
meteorologici estremi per individuare eventuali segni di usura 
o corrosione.

5. Rischio di lesioni:
◊ Evitare il contatto con spigoli o bordi taglienti durante il 

montaggio e l’uso. Utilizzare guanti protettivi, se necessario.
◊ Tenere il prodotto lontano dalla portata di bambini piccoli.

6. Infiammabilità:
◊ Non posizionare la copertura vicino a fonti di calore o fiamme 

libere.
◊ I materiali utilizzati non sono progettati per resistere al fuoco.

7. Manutenzione e pulizia:
◊ Pulire la copertura con un panno umido e detergenti non 

abrasivi. Non utilizzare solventi chimici che potrebbero 
danneggiare i materiali.

◊ Controllare periodicamente la struttura per segni di danni o 
corrosione. Sostituire eventuali componenti danneggiati.

8. Smaltimento:
◊ I nostri imballaggi sono realizzati in materiale plastico o 

cartaceo completamente riciclabile. Smaltire secondo le 
normative locali sul riciclo e la gestione dei rifiuti.

◊ Questo prodotto è realizzato principalmente in alluminio 
composito. Consultare il servizio locale di gestione dei rifiuti 
per conoscere i centri di riciclo idonei.

Contatti

Per assistenza tecnica o per segnalazione di problemi, contattare: 
M2 Work S.r.l.s 
Responsabile: Marina Fiorina Falone 
Indirizzo: Via Roma n.15, 61032 Fano 
E-mail: info@m2work.it 
Sito web: www.boxairklima.com

English
Safety Warnings

Read all instructions carefully before using or installing this product. Failure 
to follow the warnings may result in property damage or personal injury. 
Keep these instructions for future reference.

1. Proper Use of the Product:
◊ This cover is designed exclusively to protect external heat 

pumps in residential settings. Do not use it for other purposes.
◊ Do not use the cover as a seating surface, a support for heavy 

objects, or a shelter for incompatible devices.
◊ Do not load the product with objects exceeding a weight of 5 kg.

2. Assembly:
◊ Follow the assembly instructions carefully.
◊ Ensure all parts are securely fastened before use.

3. Stability and Installation:
◊ The cover must always be securely fixed using the supplied 

hardware and instructions.
◊ Ensure the cover does not obstruct the normal operation of the 

heat pump and is installed to allow adequate ventilation.
◊ Do not install the product in areas subject to strong winds 

without proper anchoring.

4. Weather Resistance:
◊ The cover is designed to withstand standard weather 

conditions, including moderate rain and light snow.
◊ In extreme weather conditions (strong winds, hail, or heavy 

snow), check the product to ensure it is in good condition and 
securely anchored.

◊ Perform a visual inspection every six months or after extreme 
weather events to check for signs of wear or corrosion.

5. Risk of Injury:
◊ Avoid contact with sharp edges or corners during assembly 

and use. Wear protective gloves if necessary.
◊ Keep the product out of reach of young children.

6. Flammability:
◊ Do not place the cover near heat sources or open flames.
◊ The materials used are not fire-resistant.

7. Maintenance and Cleaning:
◊ Clean the cover with a damp cloth and non-abrasive 

detergents. Do not use chemical solvents that may damage the 
materials.

◊ Periodically inspect the structure for signs of damage or 
corrosion. Replace any damaged components immediately.

8. Disposal:
◊ Our packaging is made of fully recyclable plastic or paper 

materials. Dispose of it in accordance with local recycling and 
waste management regulations.

◊ This product is primarily made of composite aluminum. Consult 
your local waste management service to identify appropriate 
recycling centers.

Contacts

For technical assistance or to report issues, please contact: 
M2 Work S.r.l.s 
Contact Person: Marina Fiorina Falone 
Address: Via Roma n.15, 61032 Fano 
Email: info@m2work.it 
Website: www.boxairklima.com



Deutsch
Sicherheitswarnungen

Lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie dieses Produkt verwenden 
oder installieren. Die Nichtbeachtung der Warnhinweise kann zu Sachschäden oder 
Verletzungen führen. Bewahren Sie diese Anweisungen für künftige Verweise auf.

1. Bestimmungsgemäße Verwendung des Produkts:
◊ Diese Abdeckung ist ausschließlich für den Schutz von Außeneinheiten 

von Wärmepumpen in Wohngebieten konzipiert. Verwenden Sie sie 
nicht für andere Zwecke.

◊ Verwenden Sie die Abdeckung nicht als Sitzfläche, als Halterung für 
schwere Gegenstände oder als Schutz für inkompatible Geräte.

◊ Belasten Sie das Produkt nicht mit Gegenständen, die mehr als 5 kg 
wiegen.

2. Montage:
◊ Befolgen Sie sorgfältig die mitgelieferte Montageanleitung.
◊ Stellen Sie sicher, dass alle Teile vor der Nutzung fest angebracht sind.

3. Stabilität und Installation:
◊ Die Abdeckung muss immer sicher befestigt werden, indem die 

mitgelieferten Befestigungselemente und Anweisungen verwendet 
werden.

◊ Stellen Sie sicher, dass die Abdeckung den normalen Betrieb der 
Wärmepumpe nicht behindert und so installiert wird, dass eine 
ausreichende Belüftung gewährleistet ist.

◊ Installieren Sie das Produkt nicht in windanfälligen Bereichen ohne eine 
ordnungsgemäße Verankerung.

4. Witterungsbeständigkeit:
◊ Die Abdeckung ist für Standardwetterbedingungen wie mäßigen Regen 

und leichten Schnee ausgelegt.
◊ Überprüfen Sie das Produkt nach extremen Wetterbedingungen 

(starker Wind, Hagel oder starker Schneefall), um sicherzustellen, dass 
es sich in einem guten Zustand befindet und sicher verankert ist.

◊ Führen Sie alle sechs Monate oder nach extremen Wetterereignissen 
eine Sichtprüfung durch, um Anzeichen von Verschleiß oder Korrosion 
zu erkennen.

5. Verletzungsrisiko:
◊ Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Kanten oder Ecken während 

der Montage und Nutzung. Tragen Sie bei Bedarf Schutzhandschuhe.
◊ Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern.

6. Entflammbarkeit:
◊ Platzieren Sie die Abdeckung nicht in der Nähe von Wärmequellen oder 

offenen Flammen.
◊ Die verwendeten Materialien sind nicht feuerfest.

7. Wartung und Reinigung:
◊ Reinigen Sie die Abdeckung mit einem feuchten Tuch und nicht 

scheuernden Reinigungsmitteln. Verwenden Sie keine chemischen 
Lösungsmittel, die die Materialien beschädigen könnten.

◊ Überprüfen Sie regelmäßig die Struktur auf Anzeichen von Schäden 
oder Korrosion. Ersetzen Sie beschädigte Komponenten sofort.

8. Entsorgung:
◊ Unsere Verpackungen bestehen aus vollständig recycelbaren 

Materialien aus Kunststoff oder Papier. Entsorgen Sie diese gemäß den 
örtlichen Vorschriften für Recycling und Abfallentsorgung.

◊ Dieses Produkt besteht hauptsächlich aus Verbundaluminium. Wenden 
Sie sich an den örtlichen Abfallentsorgungsdienst, um geeignete 
Recyclingzentren zu finden.

Kontakt

Für technische Unterstützung oder zur Meldung von Problemen kontaktieren Sie bitte: 
M2 Work S.r.l.s 
Kontaktperson: Marina Fiorina Falone 
Adresse: Via Roma n.15, 61032 Fano 
E-Mail: info@m2work.it 
Website: www.boxairklima.com

Français
Avertissements de Sécurité

Lisez attentivement toutes les instructions avant d’utiliser ou d’installer ce produit. 
Le non-respect des avertissements peut entraîner des dommages matériels ou des 
blessures. Conservez ces instructions pour référence future.

1. Utilisation correcte du produit :
◊ Cette couverture est conçue exclusivement pour protéger les pompes 

à chaleur extérieures dans des contextes résidentiels. Ne l’utilisez pas 
à d’autres fins.

◊ Ne pas utiliser la couverture comme siège, support pour des objets 
lourds ou protection pour des appareils incompatibles.

◊ Ne surchargez pas le produit avec des objets pesant plus de 5 kg.

2. Montage :
◊ Suivez attentivement les instructions de montage fournies.
◊ Assurez-vous que toutes les pièces sont solidement fixées avant 

l’utilisation.

3. Stabilité et installation :
◊ La couverture doit toujours être solidement fixée à l’aide de la 

quincaillerie et des instructions fournies.
◊ Assurez-vous que la couverture ne gêne pas le fonctionnement 

normal de la pompe à chaleur et qu’elle est installée de manière à 
garantir une ventilation adéquate.

◊ N’installez pas le produit dans des zones exposées à des vents 
excessifs sans un ancrage approprié.

4. Exposition aux intempéries :
◊ La couverture est conçue pour résister aux conditions 

météorologiques standards, y compris une pluie modérée et une 
neige légère.

◊ En cas de conditions climatiques extrêmes (vents forts, grêle ou neige 
lourde), vérifiez que le produit est en bon état et bien ancré.

◊ Effectuez une inspection visuelle tous les six mois ou après des 
événements météorologiques extrêmes pour détecter tout signe 
d’usure ou de corrosion.

5. Risque de blessures :
◊ Évitez tout contact avec des bords ou des arêtes tranchantes 

pendant le montage et l’utilisation. Portez des gants de protection si 
nécessaire.

◊ Gardez le produit hors de portée des jeunes enfants.

6. Inflammabilité :
◊ Ne placez pas la couverture à proximité de sources de chaleur ou de 

flammes nues.
◊ Les matériaux utilisés ne sont pas conçus pour résister au feu.

7. Entretien et nettoyage :
◊ Nettoyez la couverture avec un chiffon humide et des détergents non 

abrasifs. N’utilisez pas de solvants chimiques pouvant endommager 
les matériaux.

◊ Vérifiez régulièrement la structure pour détecter tout dommage ou 
corrosion. Remplacez immédiatement les composants endommagés.

8. Élimination :
◊ Nos emballages sont fabriqués à partir de matériaux entièrement 

recyclables en plastique ou en papier. Éliminez-les conformément aux 
réglementations locales sur le recyclage et la gestion des déchets.

◊ Ce produit est principalement fabriqué en aluminium composite. 
Contactez le service local de gestion des déchets pour connaître les 
centres de recyclage appropriés.

Contact

Pour une assistance technique ou pour signaler un problème, contactez : 
M2 Work S.r.l.s 
Responsable : Marina Fiorina Falone 
Adresse : Via Roma n.15, 61032 Fano 
E-mail : info@m2work.it 
Site web : www.boxairklima.com



Nederlands
Veiligheidswaarschuwingen

Lees alle instructies zorgvuldig door voordat u dit product gebruikt of 
installeert. Het niet naleven van de waarschuwingen kan leiden tot materiële 
schade of letsel. Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

1. Correct gebruik van het product:
◊ Deze afdekking is uitsluitend ontworpen om buitenunits van 

warmtepompen in woonomgevingen te beschermen. Gebruik het 
niet voor andere doeleinden.

◊ Gebruik de afdekking niet als zitoppervlak, steun voor zware 
voorwerpen of bescherming voor niet-compatibele apparaten.

◊ Plaats geen voorwerpen die meer dan 5 kg wegen op het product.

2. Montage:
◊ Volg zorgvuldig de meegeleverde montage-instructies.
◊ Zorg ervoor dat alle onderdelen stevig vastzitten voordat u het 

product gebruikt.

3. Stabiliteit en installatie:
◊ De afdekking moet altijd stevig worden bevestigd met behulp van 

de meegeleverde bevestigingsmaterialen en instructies.
◊ Zorg ervoor dat de afdekking het normale functioneren van de 

warmtepomp niet belemmert en dat deze zodanig is geplaatst dat 
voldoende ventilatie gewaarborgd is.

◊ Installeer het product niet in gebieden met overmatige wind 
zonder adequate verankering.

4. Weersbestendigheid:
◊ De afdekking is ontworpen om bestand te zijn tegen normale 

weersomstandigheden, waaronder matige regen en lichte sneeuw.
◊ Controleer het product na extreme weersomstandigheden (harde 

wind, hagel of zware sneeuwval) om er zeker van te zijn dat het in 
goede staat verkeert en goed verankerd is.

◊ Voer elke zes maanden of na extreme weersomstandigheden 
een visuele inspectie uit om tekenen van slijtage of corrosie te 
detecteren.

5. Risico op letsel:
◊ Vermijd contact met scherpe randen of hoeken tijdens de montage 

en het gebruik. Draag indien nodig beschermende handschoenen.
◊ Houd het product buiten het bereik van kleine kinderen.

6. Ontvlambaarheid:
◊ Plaats de afdekking niet in de buurt van warmtebronnen of open 

vuur.
◊ De gebruikte materialen zijn niet ontworpen om vuur te 

weerstaan.

7. Onderhoud en reiniging:
◊ Reinig de afdekking met een vochtige doek en niet-schurende 

schoonmaakmiddelen. Gebruik geen chemische oplosmiddelen die 
de materialen kunnen beschadigen.

◊ Controleer regelmatig de structuur op tekenen van schade of 
corrosie. Vervang beschadigde onderdelen onmiddellijk.

8. Verwijdering:
◊ Onze verpakkingen zijn volledig recyclebaar en gemaakt van 

kunststof of papier. Verwijder deze volgens de plaatselijke 
regelgeving voor recycling en afvalbeheer.

◊ Dit product is hoofdzakelijk gemaakt van samengesteld 
aluminium. Neem contact op met de lokale afvalverwerkingsdienst 
om geschikte recyclingcentra te vinden.

Contact

Voor technische ondersteuning of het melden van problemen, neem contact op met: 
M2 Work S.r.l.s 
Verantwoordelijke: Marina Fiorina Falone 
Adres: Via Roma n.15, 61032 Fano 
E-mail: info@m2work.it 
Website: www.boxairklima.com

Svenska
Säkerhetsvarningar

Läs noggrant igenom alla instruktioner innan du använder eller installerar 
den här produkten. Underlåtenhet att följa varningarna kan orsaka 
materiella skador eller personskador. Spara dessa instruktioner för framtida 
referens.

1. Korrekt användning av produkten:
◊ Detta överdrag är avsett uteslutande för att skydda 

värmepumpar för utomhusbruk i bostadsmiljöer. Använd det 
inte för andra ändamål.

◊ Använd inte överdraget som sittplats, stöd för tunga föremål 
eller skydd för andra inkompatibla enheter.

◊ Belasta inte produkten med föremål som väger mer än 5 kg.

2. Montering:
◊ Följ noggrant de medföljande monteringsinstruktionerna.
◊ Se till att alla delar sitter fast ordentligt innan användning.

3. Stabilitet och installation:
◊ Överdraget måste alltid vara ordentligt fäst med hjälp av den 

medföljande monteringsutrustningen och instruktionerna.
◊ Kontrollera att överdraget inte hindrar värmepumpens 

normala funktion och att det är placerat så att tillräcklig 
ventilation säkerställs.

◊ Installera inte produkten på platser som är utsatta för kraftiga 
vindar utan lämplig förankring.

4. Väderexponering:
◊ Överdraget är utformat för att tåla standardväderförhållanden, 

inklusive måttligt regn och lätt snö.
◊ Vid extrema väderförhållanden (kraftig vind, hagel eller tung 

snö), kontrollera att produkten är i gott skick och ordentligt 
förankrad.

◊ Gör en visuell inspektion var sjätte månad eller efter extrema 
väderförhållanden för att upptäcka tecken på slitage eller 
korrosion.

5. Risk för skador:
◊ Undvik kontakt med vassa kanter eller hörn under montering 

och användning. Använd skyddshandskar om det behövs.
◊ Håll produkten utom räckhåll för små barn.

6. Brandfarlighet:
◊ Placera inte överdraget nära värmekällor eller öppen eld.
◊ Materialen som används är inte utformade för att motstå 

brand.

7. Underhåll och rengöring:
◊ Rengör överdraget med en fuktig trasa och milda 

rengöringsmedel. Använd inte kemiska lösningsmedel som kan 
skada materialen.

◊ Kontrollera regelbundet strukturen för tecken på skador eller 
korrosion. Byt omedelbart ut skadade komponenter.

8. Återvinning:
◊ Våra förpackningar är tillverkade av helt återvinningsbart 

plast- eller pappersmaterial. Kassera enligt lokala 
återvinnings- och avfallshanteringsregler.

◊ Denna produkt är huvudsakligen tillverkad av sammansatt 
aluminium. Kontakta den lokala avfallshanteringstjänsten för 
att hitta lämpliga återvinningscentraler.

Kontakt

För teknisk support eller för att rapportera problem, kontakta: 
M2 Work S.r.l.s 
Ansvarig: Marina Fiorina Falone 
Adress: Via Roma n.15, 61032 Fano 
E-post: info@m2work.it 
Webbplats: www.boxairklima.com



Español
Advertencias de seguridad

Lea atentamente todas las instrucciones antes de usar o instalar este producto. 
El incumplimiento de estas advertencias podría causar daños materiales o 
lesiones personales. Conserve estas instrucciones para futuras consultas.

1. Uso correcto del producto:
◊ Esta cubierta está diseñada exclusivamente para proteger bombas 

de calor exteriores en entornos residenciales. No la utilice para 
otros fines.

◊ No utilice la cubierta como superficie para sentarse, soporte 
para objetos pesados o protección para otros dispositivos 
incompatibles.

◊ No cargue el producto con objetos que pesen más de 5 kg.

2. Montaje:
◊ Siga cuidadosamente las instrucciones de montaje incluidas.
◊ Asegúrese de que todas las piezas estén firmemente sujetas antes 

de usar el producto.

3. Estabilidad e instalación:
◊ La cubierta debe estar siempre fijada de manera segura utilizando 

los accesorios y las instrucciones proporcionadas.
◊ Asegúrese de que la cubierta no interfiera con el funcionamiento 

normal de la bomba de calor y esté colocada de manera que 
garantice una ventilación adecuada.

◊ No instale el producto en áreas expuestas a vientos fuertes sin 
una fijación adecuada.

4. Exposición a las inclemencias del tiempo:
◊ La cubierta está diseñada para resistir condiciones climáticas 

estándar, incluida lluvia moderada y nieve ligera.
◊ En caso de condiciones climáticas extremas (vientos fuertes, 

granizo o nieve pesada), verifique que el producto esté en buen 
estado y bien anclado.

◊ Realice una inspección visual cada seis meses o después de 
eventos climáticos extremos para detectar signos de desgaste o 
corrosión.

5. Riesgo de lesiones:
◊ Evite el contacto con bordes afilados durante el montaje y el uso. 

Use guantes protectores si es necesario.
◊ Mantenga el producto fuera del alcance de niños pequeños.

6. Inflamabilidad:
◊ No coloque la cubierta cerca de fuentes de calor o llamas abiertas.
◊ Los materiales utilizados no están diseñados para resistir el fuego.

7. Mantenimiento y limpieza:
◊ Limpie la cubierta con un paño húmedo y detergentes no 

abrasivos. No use disolventes químicos que puedan dañar los 
materiales.

◊ Revise periódicamente la estructura en busca de daños o 
corrosión. Sustituya inmediatamente los componentes dañados.

8. Eliminación:
◊ Nuestros embalajes están hechos de materiales plásticos o 

de papel totalmente reciclables. Deseche de acuerdo con las 
normativas locales de reciclaje y gestión de residuos.

◊ Este producto está fabricado principalmente en aluminio 
compuesto. Consulte con el servicio local de gestión de residuos 
para identificar los centros de reciclaje adecuados.

Contacto

Para soporte técnico o para informar de problemas, contacte con: 
M2 Work S.r.l.s 
Responsable: Marina Fiorina Falone 
Dirección: Via Roma n.15, 61032 Fano 
Correo electrónico: info@m2work.it 
Sitio web: www.boxairklima.com

Polski
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa

Przed użyciem lub instalacją tego produktu należy dokładnie przeczytać 
wszystkie instrukcje. Nieprzestrzeganie ostrzeżeń może prowadzić do uszkodzeń 
materialnych lub obrażeń ciała. Przechowuj te instrukcje na przyszłość.

1. Prawidłowe użytkowanie produktu:
◊ Ta osłona jest przeznaczona wyłącznie do ochrony zewnętrznych 

pomp ciepła w środowiskach mieszkalnych. Nie używaj jej do 
innych celów.

◊ Nie używaj osłony jako powierzchni do siedzenia, podpory dla 
ciężkich przedmiotów ani ochrony dla innych niekompatybilnych 
urządzeń.

◊ Nie obciążaj produktu przedmiotami o wadze przekraczającej 5 kg.

2. Montaż:
◊ Postępuj zgodnie z dołączonymi instrukcjami montażu.
◊ Upewnij się, że wszystkie elementy są dobrze zamocowane przed 

użyciem.

3. Stabilność i instalacja:
◊ Osłona musi być zawsze solidnie zamocowana, używając 

dostarczonych elementów mocujących i zgodnie z instrukcjami.
◊ Upewnij się, że osłona nie zakłóca normalnego działania pompy 

ciepła i jest umieszczona w sposób zapewniający odpowiednią 
wentylację.

◊ Nie instaluj produktu w miejscach narażonych na silny wiatr bez 
odpowiedniego zabezpieczenia.

4. Ekspozycja na warunki atmosferyczne:
◊ Osłona została zaprojektowana tak, aby wytrzymać standardowe 

warunki pogodowe, w tym umiarkowany deszcz i lekki śnieg.
◊ W przypadku ekstremalnych warunków pogodowych (silny wiatr, 

grad lub intensywny śnieg) sprawdź, czy produkt jest w dobrym 
stanie i dobrze zamocowany.

◊ Co sześć miesięcy lub po ekstremalnych zjawiskach pogodowych 
wykonaj wizualną kontrolę w celu wykrycia oznak zużycia lub 
korozji.

5. Ryzyko obrażeń:
◊ Unikaj kontaktu z ostrymi krawędziami podczas montażu i 

użytkowania. W razie potrzeby używaj rękawic ochronnych.
◊ Trzymaj produkt z dala od małych dzieci.

6. Palność:
◊ Nie umieszczaj osłony w pobliżu źródeł ciepła ani otwartego ognia.
◊ Użyte materiały nie są odporne na działanie ognia.

7. Konserwacja i czyszczenie:
◊ Czyść osłonę wilgotną szmatką i łagodnymi środkami 

czyszczącymi. Nie używaj rozpuszczalników chemicznych, które 
mogą uszkodzić materiały.

◊ Regularnie sprawdzaj konstrukcję pod kątem uszkodzeń lub 
korozji. Uszkodzone elementy wymieniaj natychmiast.

8. Utylizacja:
◊ Nasze opakowania wykonane są z materiałów plastikowych lub 

papierowych, które nadają się do recyklingu. Utylizuj zgodnie 
z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu i gospodarki 
odpadami.

◊ Produkt wykonany jest głównie z kompozytu aluminiowego. 
Skontaktuj się z lokalnym zakładem gospodarki odpadami, aby 
znaleźć odpowiednie punkty recyklingu.

Kontakt

W przypadku problemów technicznych lub zgłoszenia problemów skontaktuj się z: 
M2 Work S.r.l.s 
Osoba odpowiedzialna: Marina Fiorina Falone 
Adres: Via Roma n.15, 61032 Fano 
E-mail: info@m2work.it 
Strona internetowa: www.boxairklima.com


